

U22国足不敌沙特,亚洲杯两连败出局
在亚洲正式比赛中,他们已遭遇5连败
长达798天,他们没有赢过一场球
我们不禁要问:这支曾被寄予厚望的球队——

拿什么冲击 里约奥运会



U22国足主帅傅博和他的弟子们很失落

1:2! U22国足又输了!

北京时间昨晨,正在阿曼参加U22亚洲杯的中国U22国家队不敌沙特,小组赛两连败,提前出局。这支为2016年里约奥运会而准备的球队,已经在亚洲的正式比赛中遭遇五连败,长达798天没有赢过一场球了。

现在,距里约奥运会足球预选赛开战还剩下不到200天的时间,U22国足的前景和未来,实在让人看不到太大的希望……

现代快报记者 吕远 见习记者 程玲林

现状 U22亚洲杯两连败出局,798天没有赢过一场球

这次U22亚洲杯才打3天,中国U22国家队就提前出局,成为匆匆过客。

首轮比赛,U22国足遭遇补时阶段的“黑色三分钟”,1:2被乌兹别克斯坦逆转,昨晨的比赛,他们已经没有退路,可面对实力并不算强的沙特,U22国足也没有展现出破釜沉舟的决心与勇气,技战术内容更是乏善可陈。

老实说,U22国足这一场输得有些冤枉。沙特前锋获得的那个点球有着很大的表演成分,犯规地点

也是在禁区线外。但即便不是点球,1:1的平局对U22国足来说也意义不大,最多只是“死缓”而已。这样一支球队,谁还指望他们末轮赢下最强的伊拉克?

赛后,U22国足主帅傅博称“压力太大是输球的主要原因”,并表示“对所有球员都满意”。但作为看客,想必很多人不会同意他的这两种说法。没有任何实际意义,更像是友谊赛性质的U22亚洲杯,何来“压力”一说?连这种比赛都“压力太大”,还能承受什么样的挑战?

至于球员,恐怕没有一两个人的表现能让人记忆深刻。

事实上,这支国家队不是第一次让人失望。自2011年11月参加亚青赛预选赛小组赛,首轮战胜中国澳门后,这支U22国足便开启了“不胜之旅”,算下来已经有整整798天未能在正式的大赛中赢过一场。其间,2012年U19亚青赛小组赛中3战3败,在16支参赛球队中名列倒数第二,仅仅因失球数少排在越南之前;2013年本土举办的东亚运动会上3负1平,排名垫底。

根源 频繁换帅再酿苦果

个人能力平庸、技术特点缺乏、整体打法混乱,也许就是这支U22国足留给人们的最大印象。

事实上,这支国家队早在2011年便组建了,但主帅频繁更换让这支被寄予厚望的球队沦落到如今人见人欺的地步。

2011年,这支国家队的第一任主帅到位,他便是荷兰人里克林克,如果单从执教经历来看,里克林克在青训方面绝对是大腕级人物,他的执教生涯开始于阿贾克斯

的梯队,来中国前是阿贾克斯青训部主任。阿贾克斯俱乐部一直以培养人才著称,像伊布这样的大腕都是阿贾克斯的青训产品。

当时里克林克手中的牌在外界看来不算差,很多专家都认为这支球队的整体实力要强于89国奥那批球员。可是,仅仅执教一年,里克林克就下课了,当时媒体的报道大多是,里克林克不适合带这支球队,执教一年球队也没有什么变化,而且傲慢的里克林克从不听取

中方的建议。很显然,这又是一出“卡马乔”式的悲剧。

主帅下课,接下来的故事和目前的国足很类似,各种人来当过渡主帅,比如黎兵,比如傅博的助手赵旭东,再后来又是何博。教练频繁更换,球员也换了一批又一批,每批球员都要适应新帅的战术意图,还要适应身边的队友,浪费了太多的时间。

足协在选帅问题上的折腾,又一次在U22国足身上种下了苦果。

未来 杀进里约奥运会? 多数网友不看好

如果说这次的U22亚洲杯只是热身,那么真正的考验便是7月17日开始的2015年U22亚洲杯预选赛(即里约奥运会亚洲区预选赛)。

昨天,新浪网进行了调查,截

至记者发稿,有80%的网友认为这次亚洲杯“U22国足实力差距很明显”,有80%的网友认为“不乐观,定难进军奥运会”。

昨天,一位叫“忙刘”的网友

说:“这支U22国足是‘七无球队’:无技术,无身体,无速度,无配合,无战术,无斗志,无追求!”一位叫“志强55”的网友说:“指望这支球队去巴西?还是算了吧!”

澳网风云

晋级女单第三轮 李娜赛后示好媒体

昨天,李娜在澳网女单比赛中淘汰了瑞士新星本西奇,晋级第三轮。赛后李娜证实去年法网后一度有退役想法,不过只是一念之间,原因是她当时承受一定的场外压力。李娜称现在不想被误解,努力对媒体更友好。

昨天的赛后发布会上,李娜承认在法网之后曾跟教练卡洛斯冒出一句退役的话,但这也只是一句话而已,大家也都没有太较真。李娜表示,当时有这种想法,主要是来自于场外的一定压力。“在那一刻,我想过退役,不是我球打得不好,是场外的诸多问题。但我现在很高兴,我在温网有不错表现,让我有继续比赛的动力,不然现在我不知道自己会在哪里”。

李娜称现在自己努力对媒体友好,想跟媒体做朋友,不希望再被媒体误解。但在回答英文提问的同时,李娜指责中国媒体报道“不实”,“误解”她。

对于未来的计划,李娜没有系统和长远的安排,“我不敢说再打三四年,但如果我的身体允许,我也还热爱网球,我就会继续打下去”。李娜对于与教练卡洛斯的合作比较满意,“跟卡洛斯合作一两年了,我的进步还是挺大的,所以他今年还会是我的教练”。

昨天在另一场比赛中,郑洁苦战三盘,以7:6、1:6和7:5艰难击败18岁的美国小将基斯,连续第三年闯进澳网第三轮。郑洁下一轮的对阵将是持外卡参赛的东道主选手德拉奎。

据新华社

画说体坛

美国总统奥巴马 在白宫接见热火队



奥巴马(右)接过热火队球员雷·阿伦(左)赠送的球衣。

昨天,美国总统奥巴马在白宫接见了2012-2013赛季NBA总冠军热火队,这也是拿到两连冠的热火队连续第二年造访白宫。

与往年相同,调侃成为了奥巴马发言的主题,他说:“我们国会成员当中有很多热火队球迷,两个党派都有,因为我们都知道,没有什么比热火队更具有让人们团结起来的力量了。”

雷·阿伦代表热火队赠送给了奥巴马一件印有“POTUS”(“美国总统”的首字母缩写)的球衣,热火队主帅斯波尔斯特拉赠给奥巴马一件总冠军奖杯复制品。

据新华社

酷评

奥运又是梦一场?

这么多年了,中国足球就像那英歌里唱的那样——“就这样,梦一场!”当国足还在为晋级亚洲杯正赛苦苦挣扎时,U22国足,也就是所谓的国奥再次令人失望。

足球是圆的,当然也是系统工程,当你一个环节出现漏洞,那么满盘皆输已成必然。冲击里约奥运这个梦,我们做得很早,可仅仅停留在做梦阶段,没有谨慎地去考虑如何实现这个梦。于是和国足一样,一出出闹剧也不可避免地在这支国奥身上出现。

你不怪傅博,也不能怪球员,他们也是中国足球不成体系的牺牲品。时至今日,冲击里约,也只能是碰碰运气了,2015年U22亚洲杯前三才可直通通往巴西,实力排在我们前面的有几支?一只手都数不过来。



面对实力一般的沙特,U22国足还是吃到了败仗

简讯

昨天,意大利媒体大规模报道了AC米兰新任主帅的人选,前“红黑军团”球星西多夫,并称他今天就会从巴西赶到米兰与球队会合。